

www.biospherepourdemain.org www.biospherefortomorrow.org

2017 12 01

地方主义的未来是生物主义

现在是为地球上所有人民建立一个和平与进步的新社会的时刻。自1989年以来, “Biosphère Pour Demain” 通过其方案和强有力的行动

为“第三个千年和平文明”的到来做好准备, 一贯适用于所有地区和所有国家。世界公民希望改善机构并促进领导人工作, 能够找到机会, 建立一个共同进步的社会, 尊重其多样性和地球的极限, 为所有人创造幸福, 超越国界。

无论目前的政治制度如何, 系统地以公民博爱, 政治合作和非暴力为标志, 通过各个层面从某个地区或国家发起行动。

“生物圈”是一种看待人类社会政治、经济和社会未来的新方式。针对二十世纪的政治流浪和经济失常, 生物圈是一种现实的解决办法, 但对我们的文明造成了深刻的困惑。

更为重要的是, 对于一个犯罪的寡头政治家而言, 在一个矛盾和掠夺的世界里, 这便是“自由主义”。

只有在和平而清醒的世界中, 公民建设者才是有用的“生物圈”。

面对减免和破坏性的自由主义,

现在是组织建设者和拯救生物圈的时刻。

Biosphère Pour Demain 的方法有着远大目标

Biosphère Pour Demain 的目标是以相反的想法, 取代“新世界秩序”的侮辱性政策。

“新的世界秩序”正在将西方社会转化为一个为造福其种族, 而破坏世界稳定的媒介。其当前目标是完成一切权力的窃取, 从而使世界公民成为自愿的仆人或奴隶。这一寡头政治向我们施加了大多数的战争。它代表了西方人违背自己的意愿行事。不断的实施国家破坏, 无数仁慈的人民被谋杀和侮辱。

这个自称为“精英”的人引起了世界公民的混乱, 对抗并引诱他们进入暗黑未来。永久掠夺和无限浪费的歇斯底里, 在受益于战争和占统治地位的人中不断获得更多权力。带来更多的财政收入与破坏, 而非共同进步

« “其负责人”期待着一场全新的全球对抗并希望对人类施加核曙光... 对自己的子女和后代也是如此! »

威廉·莎士比亚 (William Shakespeare) 曾写道: 傻瓜引导盲人是不幸的。

这一时刻已然到来!

有了勇敢的人民和鼓舞人心的领导人意志, 希望第三个千年社会的首个信号能够来自于南方的某个国家或某个发展中强国。西方国家与金融寡头和军事工业的联系减弱, 立即接受所有人民和平与进步的新价值可能较低。另一方面, 以下列举的焦点存在极大可能, 西方和其他地区政治认知敏锐地区将很有可能投资在国内找到真正的地方, 通过积极的行动以进行自我激励。

这些地区只有具有强烈的动机才能将独立愿望转化为自己国家深刻变革的起源

一个共同的目标将迅速战胜纠纷和分歧。

因此，他们将在第三个千年的文明上留下个人印记，积极参与，目的是在二三十年内，促使建设和平进步的新社会。

这是这个时代的挑战，由于生物圈已经处于十分危险的境地，因此面对这个挑战，时间非常紧迫。

地球上数以万计的公民们正在进行这一行动。

许多其他地方也在发生着这一切。面对岌岌可危的局面，许多领导人拒绝行动或无能为力，越来越多负责任的公民已经做了很长一段时间的工作。他们承诺：否认正在准备的未来。

它将在各大洲采取有力标志，进行有效地合作，并一同奋起。

因此，坚决抵制可能造成的第三次世界大战，是主要的优先事项。

Biosphère Pour Demain 向法国总统埃马纽埃尔·马克龙 (Emmanuel Macron) 提出呼吁 (附后副本) 至今尚未得到答复。然而，我们的众多建议都符合他在选举前的忧虑。他们履行了许多承诺。也许他期待着其他国家领导人的支持，从而设法采取和实施真正重要的建议，例如与和平相关的建议？

以上是由新当选的政治家所首要排除的。

必须承认，一个国家的领导人，不管是西方国家的领导人，都很难忽视所有的联系，更不用说阻碍其行动的所有联系。当考虑促进和平，超越寡头政治框架时，情况更是如此。

所有人都知道戏剧性的破坏后果。并不缺乏此类例子。几十年来，各国人民间的紧张关系倍增。时刻可能引发新的全球冲突。

尽管存在这个暗黑的形象，我们并不是丢失了所有的东西，事实反而相反。

Biosphère Pour Demain 除了完整的程序外，还制定了一个清晰的策略以规避这一巨大的困难。随着首个地区，首个国家，甚至是勇敢的领导人 (或提案) 确认，因为目前时间紧迫，这一举措可以迅速启动该进程。

该演讲的目的不是要详细说明我们的方案，它显然是完美的，在致法国总统的公开信中有提到，并可在网站内查看 www.biospherepourdemain.org。

其目的是提出一个政治策略，回应当下的迫切性和地区或国家的长期投资兴趣，以灌输建设性动力。

计划为世界金融大国带来和平，对裁军行动将是催化剂。然后，这些行动可以在所有的活动领域开放，走向世界各国人民，广泛分享未来。

要实现持久和平，在地区和国家两个层面上实现十分重要的同步行动。

Biosphère Pour Demain 的“世界国家计划”适用于两个实体。显然，在短期内，要找到一个能够教育并动员其人民进行创新项目的国家领导人，而且可获得绝大多数人的认可，具有更大难度。

鉴于公民更新的强大需求，而面对世界新秩序所承诺的黑暗前景，不无可能。

一些真正的民主力量所鼓舞的南方国家可能是个例子，也是一些政治意识强烈的国家地区。大概是通过他们，我们可以找寻到发起这样一个运动的最大潜力。

生物圈提供了通过逐步建立一个新社会，进行第三个千年的进步与和平，从而跨越国界寻找博爱的手段。所有这些潜力都可以在其他国家得到发展，真正倾听人民心声，追求更美好的生活。因而，在短时间内，便有可能改变历史的进程。这种积极的全球视野得到了一些实际选择的支持，其选择总结如下。

“世界国家计划”是一个独立国家与选择成为“和平国家”的国家间的国际和平协议。必须由超过三分之二的选民进行验证。

这组国家共同管理边界安全及所有参与国的合法利益。

该国家确定会放弃核武器。它将投入和平国家新社区的军事力量，捍卫生物圈各方面的尊重，从而维护世界公民的切身利益。这些部队将由每个签署国总统所任命的士兵进行交替指挥。

每年这些国家军队的集结将使其国防预算减少3%至5%，强调解除武装，并消除一个多世纪以来因使用武器而造成的污染。

第一国家接受“世界计划国家”，一定会引起世界各地的多数批准。毫无疑问，即使在几年之内，最具战争意义的国家公民也将有勇气向这些领导人申请终结加强军备竞赛，并对一领域的开支进行调整。

军事研究手段的重新定位，如征服火星等和平活动，将使该运动发起国成为强大的政治、社会和经济动力。同时促进清醒的学习，使其具备全球性的基本素质

在一个如此充满活力的地方，人们的生活水平将不断提高。

为缓和主权国家和更多自治地区之间的关系，任何国家都可以与该地区及国际社会签署三方协议。与此同时，以上国家与地区在文明史上可以发挥突出的作用。

另一种选择则是去往某些地区。

首先是那些有着强烈政治良知的世界各地。

即使其国家管理将受到世界新秩序的病态影响，也可能发动动员行动，使这些高度曝光的国家公民意识到还存有另一种选择——自由主义。

尤其是真实存在的危险，即使某些隐藏得很好，如汇率之争，腐败或者仍然受到集团影响的决策者弱点。而其目的通常是在选举机构中占上风。

此外，重要的是指针对金融业、全能的跨国公司和残酷的军工工业几乎可以完全处理最好战国家的外交政策所构成的危险身份和安全。

通过选举产生议会，该地区将有权力和责任执行与独立国家相同的方案。

目前在该地区的军队在国际委员会的领导下，与独立国家相同的条件下进行。

出动的警察将维持秩序作为唯一目的。他们将处在地区议会的权威之下。

加泰罗尼亚在世界其他国家人民的眼中可能给予这种动力。目前，来自科西嘉的政治组织决定放弃暴力，这是其首次冲动。

在科西嘉广泛的宣传活动后，该运动的参与者将试图验证科西嘉地区议会的生物磷酸缓冲区政治项。

此外，我们可以注意到“国际仲裁法庭和公民”在科尔特市所创立的项目。

它将负责评判这些袭击事件，无论是出于生态还是有悖于人民利益，其经济活动给生物圈带来了极大的危害。

公民抵制商业关系中的金钱无所不在，通过建立私人法庭来为跨国公司达成协议，如CETA。

在地方公民投票成功的情况下，法国政府将被要求赋予科西嘉地区——“生物圈地区”，给予其权利和义务，下文将进行解释。于是，地区和地区将逐步走向全面，最终可以选择签署世界国家计划，进入第三个千年的大门。

自2017年9月9日起，来自科西嘉岛的一项运动传播了上述原则，使法国大陆人意识到，新的时代能够照亮友好国家的价值观未来。在该过程中，需要采取一些措施，例如，考虑对这些行为进行调整。

同过去一样，法国不会忘记共和国的最高价值观，当然现在有一个不同的优先顺序：友爱，平等和自由。

法国以武力征服了科西嘉地区。科西嘉能够通过灵魂的博爱征服法国的脏

。

加泰罗尼亚地区可能会成为下一个地区，而非选择具有不确定后果的独立性，而倾向于成为“生物圈地区”，并一如既往地加入加泰罗尼亚地区，引起所有西班牙人的兴趣和同情。

因此，经马德里政府同意，所有警察或军队都有权参加国际社会要求签署的“世界和平计划国家”的安抚国行动。这些手段将被用于该地区的需求，并保持世界上任何地方生物圈的完整性。

在不属于特定国家权力的海域十分有用。

因此，加泰罗尼亚并不是过多注重自身命运的地区，而是成为开明的西班牙旗手，为建立第三个千年的社会而努力。

因此，该地区在其国内，当然还有世界其他地方都将得到承认。

它将在经济效益，军事保护和行动自由方面获得更高的地位，而不仅仅是独立。

世界各地的其他政治主体，地区或国家很可能受到上述第一步的启发。这些行动必将相互支持，并建立一个共同的运动，以促进戈兰高地，北爱尔兰，巴斯克地区，乌克兰，西藏，库尔德斯坦等许多不信任领域或武器领域的类似项目。

因此，民主选择为被藐视的公民们敞开大门，以这些价值塑造其民族...西方人民将不会是最后的享受者。这些政治行动将会产生有益的影响。只加强和发展激发其精神。超越过去的几个世纪，激发全人类的善意

边界，相信友爱是文明的结晶。

一切都在为动态地区以及倾听民族xin心声的国家所接受;我们无法质疑。

名人或普通人们已经准备好了这条道路，如同约翰·菲茨杰拉德

肯尼迪和戴高乐将军。

困难和不确定性不应该阻止我们在1963年，坠落于达拉斯的火炬手——肯尼迪。即使在美国公民中，也有很多人意识到，在下次严重的起义中，无论是经济或是政治，高收入者所承诺的永恒丰富的神话，都将以失败而告终。针对这些数十亿债务的信心也将会急剧倍增，这些债务每天都将从有到无，迅速蒸发。取得主动权，迅速，具有必要性，因为连贯的政策能够清理当下局势。二者无法被西方专业政客所雇佣。

拯救这些狭隘的领导人和被平庸利益所污染良心的唯一办法就是全面启动经济战争。

在这个如此恐怖并接近大规模的核对抗中，这种自称“世界精英”的种族希望将地球上的年轻人带到历史上最可憎的对峙局面。

有责任感的公民应该为世界开启一个信号，让人类进入这一时代，很久以前，各国便不再通过贵族信件，而是通过2500年前诞生于希腊的民主来学习战争。

其他人，如阿肯那顿和伟大的征服者，在属于他们的时代和那一时代的动机，凭借自己的理想实现了不可能的事情。

为什么我们不能征服以获取更大的和平？而那些正处于危急的价值此刻是各国人民的最高愿望的综合体？

Biosphère Pour Demain 所提出的程序，特别是由“世界计划国家”所提出的，仅需用意志和勇气开始改变世界善意人类和其他人的生活。

如果拟议的方案得到首脑或国家领导人的肯定，修正后，可能会激发积极性的传播。赋予女性权力对于该项目产生真正强大的意义十分重要。

那些了解新时代意义的人，将以不同视角看待这些地区和国家。

他们会将这片土地视为新的商业黄金地带，同时也作为表达保护地球的第三个千年思想和精神的新土地。其他民族不可避免地受到启发，同时还将在人类历史上留下痕迹。只有通过一代人的努力才能取得全球性的成功，才能实现这一目标。

西方公民和其他地区的公民都已准备好行动起来。他们正在等待一个信号。

我们中的任何一个人都可以努力鼓励领导人去接受这一决定。只要是人类历史上最伟大的政治事实，它将会且会一直延续。

Biosphère Pour Demain - Jean-François Dottori-Rey de la Cruz, dit Dakttari.